

BESZÁMOLÓ A 2017. ÉVBEN KÜLSŐS ALPOLGÁRMESTERKÉNT VÉGZETT TEVÉKENYSÉGEIMRŐL.

Gáspár Imre Zoltánné vagyok, a Balatonföldvár-i Önkormányzat Képviselő Testület külsős alpolgármestere.

Az előző évekhez hasonlóan 2017.-ben is tevékenyen részt vettem a Képviselőtestület munkájában. Az évi, kötelezően előírt 9-10 testületi ülésen kívül a Balatonföldvár-i Képviselőtestület minden évben nagyban túlteljesíti ezt az ülésszámot és sokkal többször ültünk össze, hogy a város ügyeit megtárgyaljuk és a döntéseket előkészítsük a Testület szavazása előtt, bizottsági illetve rendes és rendkívüli testületi üléseken, melyekre rendszeresen meghívást kaptam. Az üléseken az elmúlt évben is igyekeztem mindig jelen lenni és csak nyomós indokkal hiányoztam a testületi munkából. (pl. betegség, hivatalos-fontos magánügy.) Az előterjesztéseket rendszeresen elolvastam, megismertem. A közös testületi munkán kívül a Polgármester által rám bízott tennivalókat, esetlegesen az Ő más irányú elfoglaltsága miatti helyettesítését végeztem el, pl: rendezvényeken képviseltem többször a városvezetést, mint például: iskolai sport rendezvény megnyitója, nyugdíjas rendezvényeken, karácsonyi összejövetelen, vagy a hagyományos mindenki névnapján és a Polgárőr Egyesület ülésein a városvezetést képviseltem, a már több éve a Riviéra Hotelben megrendezett Balaton-parti sport rendezvényen vettem részt, az Országos Tűzoltó Parancsnokság ünnepi összejövetelén és az évente megtartott Balatoni Kék Hullám Strand kitüntetések átadásán is részt vettem Siófokon, ahol átvettem újra a Keleti strandunk kitüntetését. Balatonföldvár városi ünnepségén felkérésre részt vettem a közösségi bográcsos főzésen, ahol a szép-korú csapat bográcsban készült ételét készítettem segítőkkel. Az Augusztus 20.-i városi ünnepségen az a megtiszteltetés ért, hogy én mondhattam az ünnepi beszédet a szép számmal megjelent lakosok és üdülőtulajdonosok előtt. Ezen az ünnepségen én vezettem le és osztottam ki a Virágos Balatonföldvár győzteseinek díjazását. A városi és Önkormányzati rendezvényeken igyekeztem jelen lenni. A fent leírt tevékenységeken kívül intenzíven tartom a kapcsolatot a város lakosságával, illetve az üdülőtulajdonosokkal is, így megismerem a problémájukat, gondjaikat, örömeiket. Több idős rászoruló, vagy beteg B.Földvári embernek segítettem és segíték folyamatosan azzal, hogy kérésükre orvoshoz, boltba elviszem őket, vagy bevásárolok, gyógyszert veszek nekik, vagy egyszerűen beszélgetek velük, meghallgatom őket személyesen, vagy telefonon. Az így tudomásomra jutott kéréseket, gondokat, problémákat megosztva a Képviselő testülettel, a Polgármesterrel, a Városvezetéssel közösen oldottuk meg a felmerült kérdéseket, kéréseket 2017.-ben is. Ezt a fajta kapcsolatot a lakossággal, nagyon fontosnak tartom ugyanúgy, mint általában a közösségért végzett munkát, amit nagyon szívesen végeztem az elmúlt évben is.

Tisztelettel: Gáspár Imre Zoltánné (Zsuzsa)

Balatonföldvár,2018.02.25.